
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDS Jabal Rahmah Mulia 

Kelas / Semester  : IV / I 

Tema    : Cita – Citaku  

Sub Tema   : Memiliki cita – cita dan giat mencapai cita – cita 

Pembelajaran Ke  : I 

Alokasi Waktu   : 10 Menit (1 pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah bertanya jawab dengan guru siswa dapat menentukan cita-citanya jika besar 

nanti 

2. Setelah membaca teks pendek tentang cita-cita siswa dapat menentukan beberapa 

kegiatan untuk meraih cita-cita 

3. Dengan menemukan beberapa kegiatan untuk meraih cita-cita siswa dapat 

membuat cerita singkat tentang cita-cita dan cara meraihnya. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah-langkah Pembelajaran : 

No Kegiatan Uraian Kegiatan Waktu 

1 Pendahuluan  Kegiatan pembelajaran diawali dengan salam 

menyapa siswa dan berdoa 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari 

ini yakni tentang cita-cita dan cara meraihnya 

3 menit 

2 Kegiatan Inti 1. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang 

pentingnya cita-cita 

2. Setelah mengetahui pentingnya cita- cita, 

kemudian siswa diberikan LKBS (Lembar 

Kerja Belajar Siswa) berupa teks dan beberapa 

perintah kerja 

3. Secara berpasangan siswa membaca teks yang 

ada di LKBS kemudian berdiskusi untuk 

menyelesaikan tugas 

4. Setelah selesai berdiskusi kemudian beberapa 

siswa disuruh membacakan hasil diskusinya 

secara bergantian 

5. Secara individu siswa menulis cerita singkat 

tentang cita-cita dan cara 
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  meraihnya.  

3 Penutup  Guru memberikan penguatan pentingnya cita-

cita bagi masa depan dan cara meraihnya 

 Pembelajaran ditutup dengan doa yang 

dipimpin salah satu siswa. 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian sikap : Observasi keaktifan siswa dalam proses 

Pengetahuan : Tes Lisan 

Keterampilan : Menulis cerita singkat tentang cita-cita 

 

Medan, 22 Nopember 

 

 
 

Muhammad Erwinsyah, S.Pd.
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